



Чрез Председателя инж. М. Гергов

ДО ВСИЧКИ ЧЛЕНОВЕ НА КИИП

КОПИЯ: Министъра на МРРБ Г. Караджов

Председателя на ДНСК арх. Калинов

ОТНОСНО: Загубата на идентичността и значението на КИИП, вследствие на неспазването на неговия УСТАВ и РЕШЕНИЯТА на ОБЩОТО СЪБРАНИЕ (ОС), поради некоректните и недопустими действия на собствениците на частната фирмичка (с 6-7 члена), наречена „Съюз на строителните инженери в България“ (ССИБ) инж. Д. Начев и инж. Г. Симеонов

#### ЗАЯВЛЕНИЕ

от доц. д-р инж. Йонко Пенев, рег. №184 в КИИП РК София-град

Уважаеми колеги,

1. Единственото реално спазване на Устава и решенията на ОС в КИИП е заплащането на членски внос. Забавилите се задължително заплащат глоба.

2. Ежегодното удостоверение за правоспособност не е нищо друго освен официална квитанция за платен членски внос и няма никакво отношение към опита и уменията на неговия притежател.

Очебиен пример за това са председателят на КИИП РК София-град инж. Ст. Кинарев и секретаря ѝ инж. М. Стефанова, които познавам лично от съвместната ни работа във УАСГ и нямат абсолютно никакъв опит в проектирането. Но си плащат членски внос и получават удостоверение за "пълна проектантска правоспособност" (ППП), което е документ с невярно съдържание. А освен това те са нелегитимно "избрани" и назначени и незаконно получават заплати от членския внос (и глобите) на истинските и коректни проектанти. Всичките им безобразия се прикриват от началникът им в ССИБ, и той противоуставно "избран" и назначен за председател на Контролния съвет (КС) на КИИП инж. Г. Симеонов.

#### ЗАЯВЛЕНИЕ

Въз основа на всичко казано по-горе Ви уведомявам, че спирам да плащам членски внос докато КИИП РК София-град няма легитимно ръководство от истински проектанти, които не членуват и не работят в ССИБ. А и не работят против интересите на КИИП като "настоящите". Тогава с удоволствие ще си платя членския внос в троен размер. До тогава ще пускам проектите си без, както казах по-горе, "квитанцията" за платен членски внос, наречена документ за пълна проектантска правоспособност (ППП). Той няма нищо общо с моя опит, квалификация и познания в проектирането.

Спорните ни отношения с КИИП ще се решават по съдебен път.

**P.S. 1. Текстовете в ЗУТ и ЗКАИИП "законово" осигуряват корупцията в строителството, извършвано на базата на инженеринга.**

**Тя е невъзможна без участието на проектантите - реални или мними. Някои от тях едновременно са строители, проектантите и надзорници (консултанти). ВСЕ ЕДНО ЕДИН ЮРИСТ ДА БЪДЕ ЕДНОВРЕМЕННО АДВОКАТ, ПРОКУРОР и СЪДИЯ?!?, което е невъзможно.**

**ТОВА ЗАДЪЛЖИТЕЛНО ТРЯБВА ДА СЕ ПРОМЕНИ!**

**2. Там трябва да се изключи възможността за издаване на некоректни, неверни и незаслужени удостоверения за ППП (подобни на цитираните по горе случаи). На практика при един съдебен спор с взаимно заинтересовани страни, те ще се окажат документи с невярно съдържание. С всички неблагоприятни последици от това.**

**Освен това те силно увреждат имиджа на КИИП и са против интересите на обществото.**

Моля това заявление да бъде публикувано на сайта на КИИП.

19.12.2021 г.

С уважение:

доц. д-р. инж. Йонко Пенев